
Interro 13
Exercice 1. 1. Rappeler le genre du mot ’anagramme’ et en donner une définition.

2. Donner le nombre d’anagrammes du mot ’anagramme’
3. Écrire une fonction NbAppar(ch,a) qui prend en argument une chaîne de caractères et un ca-

ractère et qui renvoie le nombre de fois que le caractère a apparait dans ch. Par exemple,
NbAppar(’ANAGRAMME’, ’A’) renvoie 3.

4. Soient ch1 et ch2 deux chaînes de caractères de même longueur. Donner une condition nécessaire
et suffisante portant sur le nombre d’apparitions de chaque lettre pour que ces deux chaînes de
caractères soient des anagrammes.

5. Écrire une fonction VerfiAnag(ch1,ch2) qui prend en argument deux chaînes de caractères et
qui renvoie True si ch1 et ch2 sont des anagrammes et False sinon.

6. Parmi les quatre fonctions suivantes, déterminer l’unique fonction qui prend en argument une
chaîne de caractèreS ch et un caractère a et qui renvoie la liste chaînes de caractères obtenue en
insérant à chaque position possible de ch.
Par exemple, pour ch=’BO’ et a=’A’, on doit obtenir [’ABO’, ’BAO’, ’BOA’]. Pour ch=’BO’ et
a=’B’, on doit obtenir [’BBO’, ’BBO’, ’BOB’] (le premier et le deuxième ’BBO’ correspondent
respectivement à l’ajout du ’B’ à la position 0 puis à la position 1)

1 de f In s e r1 ( ch , a ) :
2 L = [ ]
3 f o r k in range ( l en ( ch ) ) :
4 L . append ( ch [ : k]+a+ch [ k : ] )
5 r e turn L

1 de f In s e r2 ( ch , a ) :
2 L = [ ]
3 f o r k in range ( l en ( ch )+1) :
4 L . append ( ch [ : k]+a+ch [ k : ] )
5 r e turn L

1 de f In s e r3 ( ch , a ) :
2 L = [ ]
3 f o r k in range ( l en ( ch ) ) :
4 L . append ( ch [ : k]+a+ch [ k+1 : ] )
5 r e turn L

1 de f In s e r4 ( ch , a ) :
2 L = [ ]
3 f o r k in range ( l en ( ch )+1) :
4 L . append ( ch [ : k]+a+ch [ k+1 : ] )
5 r e turn L

7. Utiliser la fonction d’insertion précédente pour écrire une fonction InserListe(L,a) qui prend
en argument une liste de chaînes de caractères et qui renvoie la liste des chaînes de caractères
obtenues en insérant à chaque position possible de chacune des chaînes de caractères de L.
Par exemple, InserListe([’OB’, ’BO’], ’B’) renvoie [’BOB’,’OBB’,’OBB’,’BBO’,’BBO’,’BOB’].

8. Compléter la fonction ListeAnag(ch) qui prend en argument une chaîne de caractères afin qu’elle
renvoie la liste des anagrammes de la chaîne de caractères éventuellement avec répétition.
Par exemple, ListeAnag(’BOB’) devra renvoyer [’BOB’,’OBB’,’OBB’,’BBO’,’BBO’,’BOB’].

1 de f ListeAnag ( ch ) :
2 L=[ ' ' ]
3 n = . . .
4 f o r i in range (n ) :
5 L=i n s e r L i s t e ( . . . , . . . )
6 r e turn

9. Ecrire une fonction SansRepet(L) qui prend en argument une liste L pour et qui renvoie la même
liste sans répétition.
Par exemple, SansRepet([’BOB’,’OBB’,’OBB’,’BBO’,’BBO’,’BOB’] renvoie [’BOB’,’OBB’,’BBO’].

10. Utiliser les fonctions précédentes pour écrire une fonction NbAnag(ch) qui prend en argument
une chaîne de caractères et qui renvoie le nombre d’anagrammes de ce mot.
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